[bookmark: _top]Prosinac – mjesec darivanja i pun iznenađenja 
(pravila nagradnog natječaja)

1. Organizator nagradnog natječaja
Organizator nagradnog natječaja (u nastavku: nagradni natječaj) je Apollo HR d.o.o., Pustodol Začretski 19a, 49223 Sveti Križ Začretje, Hrvatska (u nastavku:organizator).
Nagradni natječaj nije sponzoriran od strane Facebooka, te nije na bilo koji način povezana s Facebookom. Sve podatke koje organizator primi u sklopu nagradnog natječaja, ostat će i koristiti se isključivo u nagradnom natječaju od strane organizatora.  

2. Uvjeti sudjelovanja u nagradnom natječaju
U nagradnom natječaju mogu sudjelovati sve punoljetne fizičke osobe s prebivalištem u Republici Hrvatskoj.
Sudionici nagradnog natječaja upoznati su s pravilima sudjelovanja i prihvaćaju ih sudjelovanjem – te su dužni istih se pridržavati. Pravila - opći uvjeti objavljeni su na www.FreeON.hr.
U nagradnom natječaju ne mogu sudjelovati osobe zaposlene kod organizatora  nagradnog natječaja i osobe zaposlene u tvrtkama koje sudjeluju u provedbi istog. Isto se odnosi i na članove njihove uže obitelji, odnosno na njihovu rodbinu, supružnike i osobe druge generacije, bez obzira na to je li brak prestao ili ne, te osoba s kojom zaposlenik živi u životnoj zajednici koja je prema propisima o braku i obiteljskim odnosima pravno izjednačena s brakom.

3. Trajanje nagradnog natječaja
Nagradni natječaj se provodi na Facebook profilu FreeON Hrvatska od 01. 12. do 26. 12. 2021. do 23:59, kako slijedi: 
· 1. nagradna aktivnost: od 1. do 5. 12. do ponoći, 
· 2. nagradna aktivnost: od 6. do 12. 12. do ponoći, 
· 3. nagradna aktivnost: od 13. do 19. 12. do ponoći, 
· 4. nagradna aktivnost: od 20. do 26. 12. do ponoći.  

4. Svrha nagradnog natječaja
Svrha nagradnog natječaja je promocija proizvoda FreeON i Bubaba by FreeON.


5. Tijek nagradnog natječaja i izvlačenje dobitnika
U nagradnom natječaju sudjeluju svi sudionici koji ispune tražene uvjete za sudjelovanje koji su objavljeni na Facebook profilu FreeON Hrvatska, tijekom trajanja nagradnog natječaja.

Svaki ponedjeljak biti će objava dobitnika nagradnog natječaja,  kako slijedi u nastavku:
· 1. nagradna aktivnost: ponedjeljak, 6. 12.,
· 2. nagradna aktivnost: ponedjeljak, 13. 12.,
· 3. nagradna aktivnost: ponedjeljak,  20. 12.,
· 4. nagradna aktivnost: ponedjeljak, 27. 12.
Kupnja nije uvjet za sudjelovanje u nagradnom natječaju.
Ako sudionici ispunjavaju uvjete za sudjelovanje u nagradnom natječaju, svi imaju jednake šanse za osvajanje nagrade. Pojedinac može poslati više komentara, ali može biti nagrađen samo za jedan komentar. Pojedinac može biti nagrađen samo u sklopu jedne nagradne aktivnosti.
Troškove sudjelovanja snose sudionici nagradnog natječaja. Sudjelovanjem u nagradnom natječaju smatra se da korisnik prihvaća opće uvjete sudjelovanja u nagradnim natječajima.
Organizator zadržava pravo dopune i izmjene uvjeta nagradnog natječaja, te se obvezuje sve promjene objaviti na Facebook stranici FreeON Hrvatska ili na web stranici https://www.freeon.hr/

6. Nagrade
U sklopu nagradnog natječaja, daruju se sljedeći proizvodi:  
· 1x klokanica FreeON Comfort 3u1,
· 1x ručnik s kapuljačom Bubaba by FreeON, 
· 1x jastuk za dojenje Bubaba by FreeON, 
· 1x zimska vreća FreeON Nord,
· 1x podloga za previjanje FreeON, 
· 1x dekica Bubaba by FreeON, 
· 1x gnijezdo za bebe Bubaba by FreeON, 
· 1x dvodijelna posteljina Bubaba by FreeON, 
· 1x tetra pelene 3/1 Bubaba by FreeON, 
· 1x tetra pelene organic2/1 Bubaba By FreeON, 
· 1x zimska vreća za spavanje Bubaba by FreeON,
· 1x hranilica FreeON EOS 2 u 1 (glavna nagrada).

Nagradu nije moguće zamijeniti za drugi proizvod. 
Organizator nagradnog natječaja zadržava pravo ne dodijeliti nagradu ako se utvrdi da je korisnik sudjelovao u natječaju kršeći pravila nagradnog natječaja.
Organizator nagradnog natječaja zadržava pravo zamjene bilo koje nagrade iz nagradnog fonda za drugi proizvod iste ili slične vrijednosti.

7. Preuzimanje nagrade
Dobitnik može biti osoba koja je ispunila sljedeće uvjete nagradnog natječaja:
· Da je ispravno sudjelovala tijekom nagradnog natječaja sukladno točki br. 5.
· Da je izabrana u skladu s pravilima,
· Da ne sudjeluje s lažnim FB profilom,
· Da nije u proteklih 30 dana osvojila nikakvu nagradu od strane organizatora, 
· Da je dala svoje kontakt podatke kako bi se uspješno realiziralo preuzimanje nagrade. 

O rezultatima nagradnog natječaja dobitnici će biti obaviješteni objavom na Facebook stranici FreeON Hrvatska ili ispod komentara u objavi kod nagradnog natječaja.
U slučaju da dobitnik ne odgovori na privatnu poruku na FB profilu  FreeON Hrvatska u roku od 5 dana od primitka obavijesti o nagradi, smatra se da je nagrada izričito otkazana. U tom slučaju izvlačenje se ponavlja.
Za potrebe preuzimanja nagrade, dobitnik je dužan organizatoru dostaviti sljedeće kontakt podatke: ime i prezime, potpunu i točnu adresu prebivališta, telefonski broj, a po potrebi spol djeteta i željenu veličinu djeteta.
Organizator nagradnog natječaja ne snosi nikakve druge troškove, osim onih definiranih u uvjetima ove nagradne igre.

8. Odgovornosti i prava
Organizator ne preuzima odgovornosti za sljedeće::
· Nefunkcioniranje usluge zbog kvara na mreži ili od strane ugovornih partnera, nestanka struje ili drugih tehničkih smetnji koje bi mogle privremeno ometati korištenje usluge; 
· Posljedice koje bi sudionik nagradnog natječaja pretrpio uslijed korištenja nagrade;
· Posljedice koje bi sudionik nagradnog natječaja pretrpio uslijed sudjelovanja u nagradnom natječaju. 


9. Porezi na nagrade u sklopu nagradnog natječaja
Plaćanje svih poreza na nagrade (uključujući PDV) je odgovornost organizatora. Organizator će od vrijednosti nagrade odbiti akontaciju poreza na dohodak sukladno važećim propisima. Sukladno Zakonu o porezu na dohodak, bruto vrijednost dobitaka uračunava se u poreznu osnovicu.
Sukladno Zakonu o poreznom postupku, dobitnik je dužan organizatoru dati porezni broj, čak i ako akontaciju poreza na dohodak snosi organizator. Ako se ne dostavi podatak o poreznom broju, nagrada se neće dodijeliti.

10. Obrada i zaštita podataka
Za primanje nagrade, dobitnici nagradnog natječaja moraju organizatoru dostaviti svoje ime, prezime, adresu te porezni i telefonski broj, po potrebi spol djeteta i veličinu, kako bi mogli preuzeti nagradu. Ukoliko dobitnik ne želi podijeliti osobne  podatke, može pokušati dogovoriti s organizatorom drugačiji način primanja nagrade ili otkazati nagradu. Organizator će zaprimljene podatke koristiti isključivo i samo za slanje nagrade.
Podatke će organizator čuvati u evidenciji poslanih nagrada sve dok nagrada ne bude poslana. Podaci će biti pohranjeni u evidenciji ovlaštene osobe u tvrtki Apollo HR d.o.o. na dulje vrijeme samo ako dobitnik izravno pristane uz suglasnost da se podaci pohranjuju u bazi na dulje vrijeme i za druge informacije . Ukoliko dobitnik ne da suglasnost za pohranu i dodatne informacije, organizator mora obrisati primljene podatke iz svih evidencija i baza podataka čim se nagrada pošalje.
Organizator obrađuje prikupljene osobne podatke sudionika u skladu sa Zakonom o zaštiti osobnih podataka i Opće uredbe o zaštiti podataka - samo za potrebe provođenja nagradne igre i u svrhu informiranja dobitnika. Organizator osigurava zaštitu osobnih podataka u skladu s važećim zakonom. Ako organizator čuva podatke dulje vrijeme i želi ih koristiti u bilo koje druge svrhe, mora dobiti izričitu suglasnost dobitnika.
Organizator se obvezuje štititi povjerljivost dostavljenih osobnih podataka. Tko sudjeluje u nagradnoj igri, suglasan je da prikupljene osobne podatke čuva ovlaštena osoba u Apollo HR d.o.o., a s izvođačem nagradne igre samo do dodjele nagrade. Podaci će se čuvati samo u svrhu vođenja evidencije o dodijeljenim nagradama. Ukoliko organizator želi podatke čuvati dulje vrijeme ili ih koristiti u bilo koju drugu svrhu, morat će dobiti dodatnu suglasnost dobitnika.
Stečene osobne podatke organizator će pažljivo štititi i koristiti u skladu sa Zakonom o zaštiti osobnih podataka i Općom uredbom o zaštiti podataka (GDPR) i samo u svrhu za koju su dobiveni – odnosno prihvaćanje nagrade.
Ukoliko sudionik u nagradnoj igri ne želi da se njegovi osobni podaci čuvaju i želi da se isti odmah izbrišu, ili želi ispraviti svoje podatke, može to zatražiti besplatno na e-mail info@apollo.hr, a organizator mora uzeti u obzir njegov zahtjev u roku od mjesec dana od primitka zahtjeva.

11. Završne odredbe
Pravila ovog nagradnog natječaja dostupna je na web stranici FreeON.hr. 
Sudionici nagradnog natječaja  su upoznati sa svim odredbama i obvezuju se iste uzeti u obzir.
Organizator zadržava pravo izmjene pravila ako to zahtijevaju tehnički, komercijalni razlozi ili razlozi na strani javnosti. O svim promjenama i novitetima nagradne igre organizator će sudionike obavijestiti objavom na Facebook stranici FreeON Hrvatska.

Sveti Križ Začretje, 01. 12. 2021
